

## 惠济区以精细化管理不断提升城市品质 细节造就“精致”惠济

### 惠济区新建停车场23处 累计新增停车泊位6000个

本报讯 近日,记者从惠济区了解到,为缓解“停车难”问题,惠济区积极推进停车场建设工作。目前全区新建停车场23处,累计新增停车泊位6000个。

明年惠济区还将有几个大型停车场投入使用,其中,惠济区市民服务中心项目,共有停车位1088个,一期区发改委已立项,文探、地勘及施工图审查已完成,修规正在编制。目前主楼4层浇筑完成,5层正在施工;东西配楼一层正在施工;西侧、北侧、东侧部分地库已施工完成,正在周边防水施工。计划12月底主体封顶。二期人防及车库工程已取得施工图,外审完成,施工招标完成;区政府院内支护完成,土方开挖完成,正在进行柱墩

基槽清理;人防区域正在土方外运,计划12月底政府院内地库浇筑完成。

秦岭路立体停车场项目,楼内停车位共575个(含75个充电桩),为五层混凝土结构,外部广场停车位共75个(含20个充电桩)。北侧主体建筑已封顶,南侧建筑受管控影响预计2019年4月底封顶。

兴隆铺路汇通停车场项目,设计停车位350个,该项目预计总投资1800万元,占地约3.2亩,其中建筑方式为地下2层,地上设计为立体型停车位。目前,该项目正在进行相关规划设计审批手续。

记者 柴琳琳  
通讯员 宋璐 张凯 文/图



#### 新闻1+1

#### 惠济区全面整治停车场管理行业

本报讯 近日,惠济区执法局停车管理中心在工作排查中发现,北三环与王屋路交叉口东南角有一处停车场,现场有收费公示牌但没有停车场指示,停车管理中心工作人员随即进入该停车场进一步了解情况。经现场仔细核查,发现此处停车场为个人在承包的集体土地上私自设置的,是典型的“黑停车场”,工作人员随即对该停车场下达了“惠济区停车场备案通知书”,明确告知其在未取得相关经营手续前不得继续从事经营收费。随即,停车场管理中心联合长兴路街道办事处、市行政执法警察支队对现场违规设置的道闸、收费公示牌、收费二维码等依法予以了拆除。

自《郑州市城市管理局关于开展停车场

管理行业大整顿工作的通知》下发以来,惠济区根据要求,统一安排,严密部署,全面开展停车管理行业大整顿行动。截至目前,惠济区停管中心联合郑州市行政执法警察支队和办事处处理了违规收费管理员8名、无证收费人员5名,铲除私设停车位18个,取缔非法“黑停车场”一处。

下一步,惠济区城管局将对辖区所有道路停车位、停车场采取拉网式排查,快速处理和从重处罚相结合,对投诉较多的热点区域开展针对性的检查、清理和查处行动,对存在的问题一查到底、一清到底。

市民如发现有关停车场(泊位)违规经营行为的,可以拨打惠济区停管中心监督电话66670633进行举报。记者 柴琳琳 文/图



## 惠济区加强餐饮油烟污染治理

本报讯 连日来,惠济区城市管理局组织辖区各中队执法人员依法对辖区200余家餐饮企业和30余家企事业单位自办食堂的油烟净化装置使用情况进行了执法检查。

自大气污染防治以来,辖区餐饮服务单位基本按要求都装有油烟净化设备,但部门商户长期以来存在安装即过关的思想,缺少定期的清理清洗维护保养,致使部分设备油烟净化效果大打折扣。结合市城市管理局今冬明春油烟治理专项治理工作,惠济区城管局各执法中队在检查行动中,执法人员通

过现场查看油烟设备、核查油烟净化器资质证书、查阅工作台账和登记清洗时间等方式,逐一开展认真细致的检查。同时,对检查中发现的问题立即下达整改通知书,确保监管到位、整改到位;对不符合要求拒绝整改的坚决取缔,严防整治再反弹。

下一步,各执法中队将采取不定期抽查的方式,持续性开展联合整治行动,一条街一条街地清、一家一家地治、一户一户地改,同时对前期整治成果进行“回头看”。

记者 柴琳琳 通讯员 孙占广

#### 刘寨街道办事处专项整治乱拉挂横幅

本报讯 近日,刘寨街道办事处城市管理员对辖区主要道路的户外横幅、广告立杆进行集中清理整治,取得了良好效果。整治行动中,对未经批准擅自设置的户外广告,设置位置不符合要求的户外广告,向相关责任单位或个人下达限期整改通知书,限其在规定时间内整改或拆除。营造宣传氛围,在整治中邀请群众参

与,向广大商家、群众进行教育和讲解,提高他们的法律意识,呼吁全社会共同参与抵制乱拉挂横幅这类违章行为。

此次整治行动,共出动城市管理员40余人,累计拆除违规横幅广告11条,拆除违规广告牌5处,有效净化了城市视觉空间,提升了辖区城市容貌和景观品位。记者 柴琳琳

#### 新城街道办事处力抓环境卫生管理

本报讯 为进一步提高城市管理和服务水平,新城街道办事处按照“精、细、全、严”的管理标准,集中整顿辖区容貌,确保精细化管理全天候覆盖,辖区环境更有序、更安全、更干净。街道完善社区(村)垃圾分类处置体系。加大垃圾桶清洗,对垃圾桶

周边、交叉盲点等地方实施精细化保洁,增加垃圾桶数量,大幅度增强辖区垃圾分类处理能力。对辖区内的主干道、部分次干道进行每天不少于3遍洒水降尘,确保全天候道路清洁,提高保洁质量,做好辖区环境卫生管理。记者 柴琳琳

## 惠济区优化公交候车亭治理工作



本报讯 近日,记者从惠济区了解到,依据《郑州市人民政府办公厅关于印发郑州市道路两侧户外广告整治规范实施方案的通知》要求,惠济区城市管理局积极开展优化公交候车亭治理工作,对前期排查的1154块公交站牌和候车亭按照“321”的设置标准进行优化布局,打造整洁清爽的街面环境。

12月20日,惠济区城市管理局组织执法人员20余人,出动执法车辆4台,雇用数名工人,集中对开元路、天河路的10处公交站候车亭进行集中整治。为避免候车亭损伤,经过与市政部门协调,采取小范围破拆人行道板挖出底座的方式,整体拆除候车亭再平整路面,以确保人行道不留下突出的铆钉、基座等安全隐患,并保证路面的完整美观。

下一步,惠济区城市管理局将严格按照拆远不拆近、拆大不拆小的原则和主干道每个站点设置不得超过3个候车亭,次干道每个站点设置不得超过2个候车亭,支路背街每个站点设置不得超过1个候车亭的优化设置标准,在规定时限前,完成全区域538块公交站牌和候车亭整治任务。

记者 柴琳琳 通讯员 闫宣辰 文/图

#### 垃圾分类宣传走进升龙汇金1号院

本报讯 12月15日下午,在惠济区升龙汇金1号院内垃圾分类宣传点,有一群居民手里拿着各类垃圾分类图案纸张,耐心聆听上海莱泰工作人员对于垃圾分类的讲解,并积极回答问题,现场气氛异常火热。

上海莱泰工作人员为小区居民讲解垃圾分类的背景和意义,大家纷纷表示,今后将做好垃圾分类工

作。工作人员给现场居民发放活动道具纸张,大家在规定时间内对纸张上各类垃圾图案分类,工作人员进行纠正讲解,最后对参与者发放了礼品。

本次活动旨在通过有趣的活动促进人人参与垃圾分类的良好社区风尚。

记者 简洋 通讯员 宋璐